

阿尔伯塔省加强托儿安全

2024 年 10 月 30 日 [媒体垂询](#)

阿尔伯塔省政府提出了修正案，以改善问责和透明度，应对劳动力挑战并提高托儿的健康、安全和质量。

阿尔伯塔省政府认识到绝大多数提供者都致力于提供安全、优质的护理。然而，当儿童安全受到损害时，必须采取行动。对《2024 年早期学习和托儿修正案》的拟议修改将使政府更有能力追究不合规提供者，加快解决保育问题的能力，并维持公众对于保育体制的信任，从而帮助政府确保儿童安全。

儿童的健康和安全是政府的首要任务。其他修正案将允许政府的托儿牌照颁发团队对危害儿童安全和不符合质量标准的许可持有者和教育工作者实施处罚。通过做出这些改变，阿尔伯塔省将与加拿大其他司法管辖区保持一致。

“阿尔伯塔人应该对他们的托儿系统充满信心。他们的孩子应该得到透明、高质量和安全的照顾。当父母、监护人和看护人在工作或上学时，他们需要知道自己在保育场所中是安全的。2024年《早期学习和托儿修正案》将加强可用于实施优质保育的工具，并让家长放心，因为政府在身后支持他们。”

马特·琼斯，就业、经济和贸易厅长

为了进一步树立对阿尔伯塔省儿童保育系统的信任，该法案的修正案将确保父母能够轻松获得有关孩子保育的重要信息。除了已经在网上发布的违规行为之外，这些变化还将使家长能够轻松获得更多信息，包括幼儿教育工作者的认证状态以及针对无证提供者的停止令。这将有助于父母就孩子的保育做出明智的选择。

修正案还将增强政府针对托儿机构具体问题的能力，同时允许暂时关闭部分托儿项目，而不是关闭整个项目。这将有助于最大限度地减少对父母和孩子的影响。

绝大多数提供者始终如一地提供安全和优质的护理。此类项目将不受影响，完全能够为其社区提供托儿服务。

如果获得通过，更新后的 *早期学习和托儿法案* 将处理食品安全和持牌机构托儿审查小组的建议，明确规定各机构的持牌者必须遵守适用的分区、健康和立法。

阿尔伯塔省政府继续与托儿服务提供者、联邦政府和家长合作，确保托儿系统在该省独特的混合市场托儿系统内能够运作。

相关信息

- [早期学习和托儿法案](#)
- [寻找和选择托儿服务](#)
- [第 25 号法案：《早期学习和托儿修正案》，2024 年](#)

相关新闻

- [加强托儿环境中的食品安全（2024 年 7 月 29 日）](#)

多媒体

- [观看新闻发布会](#)
- [收听新闻发布会](#)

媒体咨询

[玛丽莎·布里斯](#)

780-235-4427

就业、经济和贸易新闻秘书